

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 9/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 172/2013**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής για την θεατρική παράσταση «Το δέντρο με τις πεταλούδες», που θα παρουσιαστεί στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κομοτηνής από 4 έως 6 Ιουνίου 2013, και δέσμευση διάθεσης πίστωσης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Μαρτίου 2013** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **14.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.1293/06-03-2013** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν: ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 5) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλός** μέλος, 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

**Απόντες** ήταν: ο κ. 1) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 172:** Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ' αριθμ. οικ627/7-3-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Το 4ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής είναι το μοναδικό σχολείο στο Νομό Ροδόπης που εφαρμόζει πιλοτικά το πρόγραμμα σπουδών του «Νέου Σχολείου του 21ου αιώνα» και εφαρμόζει μια σειρά καινοτόμων προγραμμάτων και δραστηριοτήτων, στα πλαίσια της σύγχρονης αντίληψης για την εκπαίδευση και τη διδασκαλία και με θέματα που αφορούν το περιβάλλον, την υγεία και την τέχνη. Η παρουσίαση θεατρικών παραστάσεων είναι μια από αυτές τις δραστηριότητες, που ανήκει στην κατηγορία των πολιτιστικών προγραμμάτων, που υποβάλλονται στην Α/μια Εκπαίδευση.

Δεν είναι η πρώτη φορά, που το 4ο Δημοτικό Σχολείο ανεβάζει παράσταση. Το 2008, παρουσιάστηκε στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κομοτηνής η παράσταση «All we need is love. Το μόνο που χρειαζόμαστε είναι αγάπη». Το 2010, παρουσιάστηκε και πάλι στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. η παράσταση «Όσα ξέρουν τα παιδιά» με πρωτότυπη μουσική αυτή τη φορά. Και στις δύο παραστάσεις, εκδόθηκε βιβλιαράκι-πρόγραμμα, με το κείμενο, τα θέματα της παράστασης αλλά και τις απόψεις των συμμετεχόντων παιδιών, όπως και CD με τα τραγούδια της παράστασης.

Φέτος, το σχολείο παρουσιάζει στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. στις 4-5-6-/6/2013 την παράσταση «Το δέντρο με τις πεταλούδες», σε πρωτότυπο κείμενο και με πρωτότυπη μουσική και γι αυτό το λόγο, προχωρά και στην αναζήτηση πόρων για την έκδοση του βιβλίου-προγράμματος αλλά και του CD με τα τραγούδια της παράστασης.

Πρόκειται για ένα θεατρικό, γραμμένο από τον εκπαιδευτικό του σχολείου Κωνσταντίνο Μαυρίδη, σε μουσική του εκπαιδευτικού Γιώργου Πάππα, με θέμα την ενδοσχολική βία αλλά και την περιβάλλον. Εντάσσεται στα πλαίσια ενός εξάμηνου προγράμματος, που συμπεριλαμβάνει διδακτικές ώρες σε σχέση με τα θέματα του θεατρικού, πρόβες και μουσική διδασκαλία τραγουδιών. Το όλο πρόγραμμα ολοκληρώνεται με την παρουσίαση της θεατρικής παράστασης, αλλά και με την δημιουργία ενός βιβλίου-προγράμματος, που περιλαμβάνει το κείμενο και τους στίχους των τραγουδιών της παράστασης, πληροφορίες για την ενδοσχολική βία και προτάσεις για σχετικά βιβλία και ταινίες, και όπου, μεταξύ άλλων, τα παιδιά εκφράζουν τις απόψεις τους για την ενδοσχολική βία και το Θέατρο και τέλος, την απόκτηση ενός CD, με τα καινούρια τραγούδια που ακούστηκαν στην παράσταση.

Σκοπός της παράστασης είναι η επαφή και ενημέρωση των παιδιών για θέματα όπως το Θέατρο, η Μουσική, η Ενδοσχολική Βία, το Περιβάλλον, ο Χορός και η Ζωγραφική, μέσω της κατασκευής σκηνικών. Στόχος της παράστασης είναι να εξοικειώσει τους μαθητές με το θεατρικό λόγο, να βελτιώσει τη μουσική έκφραση και κινησιολογία τους, να διευρύνει το Αγγλικό τους λεξιλόγιο, να αναπτύξει τη συνεργασία και τη συλλογικότητα, να βοηθήσει τη βιωματική προσέγγιση σε νέα αντικείμενα, να καλλιεργήσει την κριτική σκέψη και να αναπτύξει την κοινωνική τους ευαισθητοποίηση.

1ος μήνας: Παρουσίαση θεατρικού Έργου – Διανομή ρόλων  
 2ος μήνας: Ανάγνωση/εκμάθηση του θεατρικού κειμένου  
 3ος μήνας: Πρόβες για την εμπέδωση των ρόλων  
 4ος μήνας: Διδασκαλία χορευτικών/ Παραγωγή βιβλίου-προγράμματος  
 5ος μήνας: Διδασκαλία τραγουδιών/ Δραματοποιήσεις  
 6ος μήνας: Τελικές πρόβες/Παρουσίαση της παράστασης στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.

Το συνολικό προϋπολογιστικό κόστος για την πραγματοποίηση της θεατρικής παράστασης αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί:

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ :			
	Περιγραφή δαπάνης	Ποσότητα	Κόστος (με Φ.Π.Α.)
	Εκτύπωση βιβλίου-προγράμματος	400	850 ευρώ
	Μπλουζάκια κοντομάνικα με στάμπες	44	240 ευρώ
	Εκτύπωση μουσικού CD	400	300 ευρώ
	ΣΥΝΟΛΟ		1390,00 ευρώ

Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων για την πραγματοποίηση αυτής της παράστασης δηλαδή το ποσό των 850,00€ (με Φ.Π.Α.) για κάλυψη δαπάνης για την εκτύπωση βιβλίου-προγράμματος που αφορά το δημιουργικό , το μοντάζ, τους διαχωρισμούς, την εκτύπωση και τη βιβλιοδεσία καρφίτσας τετράχρωμου εντύπου, διαστάσεων 23εκ.χ29εκ., σώματος 28 σελίδων σε χαρτί velvet 130gr, και εξώφυλλου σε χαρτί velvet 200gr, σε 400 αντίτυπα.

Το ποσό των 850,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά του Πέτρου Βαφειάδη «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε» διότι είναι οικονομικότερη της προσφοράς(880,00€ ), της Εταιρείας 2Κ PROJECT ΕΠΕ

Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία:

#### ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/ΠΕ Ροδόπης, και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής της θεατρικής παράστασης «Το δέντρο με τις πεταλούδες» , που θα παρουσιαστεί στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κομοτηνής από 4 έως 6 Ιουνίου 2013 και την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της θεατρικής παράστασης, ύψους, 850,00€ προκειμένου να δαπανηθούν : για την κάλυψη δαπάνης (850,00€ με Φ.Π.Α) για την εκτύπωση βιβλίου-προγράμματος που αφορά το δημιουργικό, το μοντάζ, τους διαχωρισμούς, την εκτύπωση και τη βιβλιοδεσία καρφίτσας τετράχρωμου εντύπου, διαστάσεων 23εκ.χ29εκ., σώματος 28 σελίδων σε χαρτί velvet 130gr, και εξώφυλλου σε χαρτί velvet 200gr, σε 400 αντίτυπα από τον Πέτρο Βαφειάδη «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε με ΑΦΜ 999727348/ ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/ΠΕ Ροδόπης, και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής της θεατρικής παράστασης «Το δέντρο με τις πεταλούδες» , που θα παρουσιαστεί στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κομοτηνής από 4 έως 6 Ιουνίου 2013 και την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της θεατρικής παράστασης, με το ποσό των 850,00€ προκειμένου να δαπανηθεί: για την κάλυψη δαπάνης (850,00€ με Φ.Π.Α) εκτύπωσης βιβλίου-προγράμματος που αφορά το δημιουργικό, το μοντάζ, τους διαχωρισμούς, την εκτύπωση και τη βιβλιοδεσία καρφίτσας τετράχρωμου εντύπου, διαστάσεων 23εκ.χ29εκ., σώματος 28 σελίδων σε χαρτί

velvet 130gr, και εξώφυλλου σε χαρτί velvet 200gr, σε 400 αντίτυπα από τον Πέτρο Βαφειάδη «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε με ΑΦΜ 999727348/ ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 172/2013

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**